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Помоћница америчког државног секретара Викторија Нуланд изјавила је да је
"ужасно и за жаљење" оно што се недавно десило у Сребреници.

  

Она је навела да је "важно достојанство" са којим је премијер Србије Александар Вучић
на то одговорио.

  

  

"Гест премијера Вуцица, његов гест помирења, веома је важан и драгоцен из
перспективе нашег заједницког циља, а то је да се окрене страница историје у овом
региону", рекла је Нуландова за РТС.

  

"Наравно, ужасно је и за жаљење то што се тамо десило, али за мене је важно да је
достојанство с којим је премијер Вуциц на то одговорио опет пружена рука
пријатељства", навела је она.

  

Нуландова је изразила задовољство што је у сличном тону одговорило и тројно
Председништво Босне и Херцеговине, изразило жаљење и послало и званично
извињење.

  

Медјутим, како је рекла, "има још у овом региону да се ради на помирењу".

  

"Ви то знате и ми то знамо, и зато су САД тако активно укључене у рад у региону, зато
смо и дошли у ову седмодневну посету", рекла је Нуландова.
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  Према њеним речима, САД желе да свака земља у овом региону "расте, напредује иостварује своје евроатлантске тежње", али ће за то бити потребно "много зацељивања,много мирења и посла који треба да обаве сви људи независно од вере и нације".  "Ми верујемо да, уколико желите да учите из историје, морате прво да је признате иназовете правим именом", рекла је Нуландова, одговарајући на питање да ли помирењеи пружање руке може да успе док год део медјународне заједнице упире прстом у једнустрану у протеклим сукобима као на искључивог кривца, а другу страну сматра жртвом.  "Ми смо зато подржали британску резолуцију и жао нам је што није прошла. Јер, важноје научити лекције да се исте ствари не би понављале", рекла је она.  Помоћница шефа америчке дипломатије истакла је да је сада "најважније да се кренедаље и да зато САД тако снажно подржавају дијалог Београда и Приштине" и затоприсуствују свакој рунди преговора када је сазове висока представница ЕУ за спољнуполитику и безбедност Федерика Могерини, посматрају и нуде своју помоћ.  "Радила сам на томе и данас у Београду, а радимо и у Приштини, јер и то је део кретањаса садашње тачке, зато је и тај гест премијера у Сребреници био важан. Сви морају дакрену даље", казала је Нуландова.  Из истог разлога, како је рекла, САД је драго када виде да Србија сарадјује са ЕУ да биостварила своје европске тежње.  "На много чему радимо заједно са вама да бисмо вам помогли да испуните текритеријуме" у реформама, рекла је Нуланодва, прецизирајући да САД подржавајунапоре Србије да испуни критеријуме Уније у реформама у правосудју, области медијаили борбе против корупције.  "Србија као део Европе није добра само за Европу или само за Србију, добра је и за целуевроатлантску заједницу, дакле и за САД", навела је она.  Нуландова је подсетила да је у Приштини "јасно рекла да су САД веома разочаране штопарламент Косова није усвојио статут суда за ратне злочине" и додала да има "обећањавладе у Пристини да ће покушати поново у наредним недељама".  "То је, по нама, такодје, део процеса окретања новог листа историје, одговорности иправде", рекла је америчка званичница.  Вучић у септембру у САД, састанак са Бајденом  БЕОГРАД – Председник Владе Србије Александар Вучић боравиће у септембру уСједињеним Америчким Државама и састаће се са америчким потпредседникомЏозефом Бајденом.  

  Како је пренела Прва ТВ, помоћница америчког државног секретара Викторија Нуланд,која данас борави у Београду, позвала је премијера Вучића да у септембру посети САД иу оквиру посете састане се са Бајденом.  Вучић и Бајден требало је да разговарају почетком јуна, током боравка премијера Србијеу Вашингтону, али до састанка није дошло због личне трагедије коју је доживеоамерички потпредседник.  Премијер Александар Вучић рекао је данас званичници Стејт департментаВикторији Нуланд да је Србија чврсто опредељена за чланство у ЕУ, док му је онапренела подршку Вашингтона на том путу и намеру САД да помогне у обезбеђивањуенергетске сигурности Србије.  

  Током радног ручка Вучић и помоћница државног секретара САД разговарали су обилатералним односима, евроинтеграцијама Србије, дијалогу Београда и Приштине и оситуацији у региону, са посебним освртом на Босну и Херцеговину и Македонију.  Вучић нагласио је чврсту опредељеност Србије за евроинтеграције и за испуњење свогспољнополитичког приоритета - чланства у Европској унији.  Он је истакао да српска влада намерава да настави дијалог са Приштином, како би унајкраћем року дошла до решења која би допринела очувању регионалне стабилности,наведено је у саопштењу Канцеларије Владе Србије за сарадњу с медијима.  

  - Политичка и економска стабилност кључна је за напредак региона и Србија нећеодустати од политике која води том циљу - истакао је Вучић.  Америчка званичница пренела је српском премијеру чврсту подршку Вашингтона путуСрбије ка ЕУ и намеру САД-а да помогне у обезбеђивању енергетске сигурности Србији.  (Танјуг)  Блиц: Путинов непријатељ данас у Београду  Викторија Нуланд, шефица Стејт департмента за Европу, која данас борави у Србији,позната је као велики противник Русије и Владимира Путина.  

  Нуландова је десна рука државног секретара САД Џона Керија и једна од кључнихособа у администрацији председника Барака Обаме за наш део света.  Како је најављено из Вашингтона, она ће данас у Београду са премијером Вучићем,председником Николићем и министром Дачићем разговарати, пре свега, о дијалогуБеограда и Приштине, где САД очекују врло брзо постизање договора.  Викторија Нуланд је, ипак, у Европи пре свега ангажована на „смиривању“ Русије.  Заменица државног секретара задужена за Европу и Евроазију, како гласи њенафункција, посебно се истакла у Украјини. Западни и руски медији су, наиме, били пуниизвештаја да је управо гошћа Београда активно учествовала у постављању актуелне,антируске, власти у Кијеву.  У јавност је почетком 2014. процурио снимак њеног телефонског разговора саамбасадором САД у Кијеву, када су разматрали конкретна имена људи који би могли дазамене проруског председника Виктора Јануковича. Испало је да је управо фаворитНуландове, Арсениј Јацењук, убрзо постао премијер Украјине.  Нуландова је, такође у пресретнутом разговору, направила скандал који је одјекнуосветским медијима. „Ј... ЕУ!“, рекла је она, незадовољна понашањем Европљана уУкрајини.  Одмах су се појавиле сумње да иза прислушкивања Викторије Нуланд стоје Руси, што суони демантовали.  Познате теме на столу  Драган Ђукановић из Центра за спољну политику оцењује за „Блиц“ да се током посетеВикторије Нуланд неће десити било шта драматично.  - Сасвим сигурно ће бити поменути случајеви браће Битићи и паљења зграде АмбасадеСАД. Разговараће се и о односима са Русијом, односно положају Србије између ЕУ иРусије, као и о дијалогу с Приштином. Ипак, негативности неће бити наглашене - сматраЂукановић.  (Блиц)  
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